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NUORISOVALTUUSTON KOKOUS 1/2024 

PÖYTÄKIRJA 

Aika:  ti 16.01.2024 klo 12.00 
Paikka: Kunnantalon kokoushuone 111, Ivalo,  

Kutsuttu:    
Varsinaiset jäsenet:   Varajäsenet:  
Ainomaija Mäenpää x 
Nelli Turunen x  
Veera Nykänen x 

 
Eetu Kantola x    Nuppu-Maaria Näkkäläjärvi    
Aino Huokonen    Leo Vilmunen x  
Eero Niva x    Áile-Saara Harjula  

 
Tinja Pekkala    Sinna Vähärautio x 
Eetu Hakkarainen x    
Saana Bogdanoff 
Heta Kallioinen x        
 
Emma Gahmberg x   Tiia-Káren Alakorva 

 
 
 
Muut:  Ida lassila x, Sani Kurkinen x (klo 12:53 eteenpäin), Tuija Mikkonen x (klo 12:13-12:27) 
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§1. Kokouksen avaus 

Päätös: Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 12:05. 

§2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
NuVan toimintasäännön mukaan kutsu pitää toimittaa seitsemän (7) päivää ennen kokousta sähköpostitse. 
Puheenjohtaja ja tukiaikuinen laativat kutsun. Nuorisovaltuusto on päätösvaltainen, kun läsnä on vähintään 
puolet jäsenistä ja puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja.      

Esitys: Kokous on laillinen ja päätösvalainen, kun läsnä on vähintää puolet jäsenistä. 

Päätös: Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

§3. Hyväksytään kokouksen esityslista 
Esitys: Hyväksytään kokouksen esityslista. 

Päätös: Kokouksen esityslistan hyväksyttiin. 
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§4. NuVan jäsen Laphan nuorisovaltuustoon  
Esitys: Valitaan Lapin hyvinvointialueen nuorisovaltuustoon jäsen Inarin nuorisovaltuustosta. 

Päätös: Nuorisovaltuusto valitsi Ainomaija Mäenpään jatkamaan Lapin hyvinvointialueen nuorisovaltuustossa  
Inarin kunnan edustajana. 

§5. Kärkihankelista kysely 
Nuorisovaltuusto luo kärkihankelistan uuden kauden alkaessa. Kärkihankelista sisältää NuVa kauden isoimmat 
tavoitteet.  Mitä kysymyksiä kyselyyn halutaan laittaa? Kärkihankelista tulee ohjaamaan NuVan toimintaa 
seuraavan kauden.  

Esitys: Pohditaan kysymyksiä kärkihankelista kyselyä varten. 

Päätös: Kärkihankelistan koostamista helpottamaan  päätettiin että NuVan Instagramiin laitetaan kysely, 
johon nuoret voivat ehdottaa kärkihankelistaan tulevista tavoitteista. Kärkihankelista koostetaan myöhemmin 
nuvalaisten omista ehdotuksista sekä muiden kunnan nuorten tarpeiden pohjalta. 

Tuija Mikkonen saapui kokoukseen klo 12:13. Tuija MIkkonen poistui kokouksesta klo 12:27. 

§6. Nuorisovaltuuston toimintasuunnitelma 
Nuorisovaltuusto luo uuden toimintasuunnitelman nykyiselle kaudelle, johon koostetaan uuden 

toimintakauden tavoitteet sekä suunnitelmat tulevasta toiminnasta. 

Esitys: Luodaan NuValle toimintasuunnitelma seuraavaksi kaudeksi. Budjetin koostaminen miten? 

Vapaa-aikatoimen toimintasuunnitelmasta kopioitua: “Nuorisovaltuuston toiminnan tukeminen sekä 
kehittäminen ja siihen liittyvät koulutustehtävät on merkittävä osa nuorisotyötä. Nuoria kannustetaan 
tuomaan aktiivisesti esille omia ajatuksiaan ja tarpeitaan kuulemalla heitä. Yhteydenpitoa kunnalliseen 
päätöksentekoon kehitetään ottamalla nuoret mukaan heitä koskevissa asioissa jo asioiden 
valmisteluvaiheessa. Nuorisovaltuuston toimintaa tukee tukiaikuinen (nuoriso-ohjaaja). “ sivulla 78 
tiedostosta: “talousarvio-2022-ja-talous-ja-toimintasuunnitelma-2022-2024.pdf”  

Päätös: NuVa päätti, että toimintasuunnitelma tulee sisältämään kärkihankelistan, vuosikellon NuVan 
toiminnallle sekä budjetin. Vuosikellosta tehty aiempi päätös löytyy vuoden 2023 pöytäkirjasta 6, §81. 
Tukiaikuinen Ida koostaa vuosikellolle rungon ja budjetin rahastonhoitajan sekä puheenjohtajan kanssa. 
Runko täydennetään NuVan seuraavassa kokouksessa.  

§7. VaNuPo 
Opetus- ja kulttuuriministeriö pyytää lausuntoja luonnoksesta valtakunnalliseksi nuorisotyön ja -politiikan 
ohjelmaksi (VANUPO) 2024-2027. Käydään läpi Valtakunnallinen nuorisotyön ja –politiikan ohjelmaa 
(VANUPO) 2024-2027:- Vahvistetaan nuorten hyvinvointia monialaisin toimenpitein 

 

 



Piiskuntie 2 
99800 Ivalo 
puh. +358 401562801 

  

Esitys: Päätetään antaako NuVa lausuntoa Vanuposta ja miten se koostetaan. Voidaan valita myös joku tietty 

kohta kommentoitavaksi. 

Päätös: Suunnitelmasta kiinnostuneet Ainomaija ja Emma valittiin suunnitelman kommentointiin mukaan 
nuoriso-ohjaajien kanssa. 

§8. NuVa viikonloppu 16-18.2.24.? 
Pelkosenniemen NuVa on toivonut jo yli vuoden päivät yhteistapaamista Inarin kunnan NuVan kanssa. Myös 
Utsjoen NuVa on kiinnostunut tapaamisesta. Mitä ohjelmaa NuVa haluaisi viikonloppuun? 

Esitys: Ida on kokoustanut Utsjoen ja Pelkosenniemen nuvien ohjaajien kanssa ja Ida kertoo kokouksessa 
tämän astisista suunnitelmista.  

Päätös: Ida esitteli Utsjoen ja Pelkosenniemen ohjaajien kanssa yhteistyössä viikonlopulle tehdyn 
aikataulusuunnitelman. Lähes kaikki kokouksessa läsnä olleet osoittivat kiinnostuksensa osallistua 
viikonloppuun. Yhdessä mietittiin, että Inarin nuvalaiset haluaisivat myös yöpyä Ukontuvalla yhden yön 
(mahdollisesti la-su).  

Sani Kurkinen liittyi kokoukseen klo 12:53 

§9. NuVan vierailu Kirkkoniemeen 
Inarin NuVa on jo monena vuonna käynyt vierailulla Kirkkoniemessä tapaamassa Sor-Varangerin nuvaa. 
Ohjelmassa on usein ollut jotain yhteistä erikseen nuvan kanssa ja lisäksi muuta järjestettyä ohjelmaa. Reissu 
on aikaisempina vuosina ollut yhden yön reissu johon on sisältynyt matkat ja ruuat.  

Kirkkoniemestä Sor-Varangerin nuvasta Harald on ollut yhteydessä että 9.-10.2. olisi taas nuvalle järjestettyä 
ohjelmaa 

Esitys: Mietitään haluaako tai ehtiikö Inarin NuVa lähteä käymään reissun Kirkkoniemessä tapaamassa 
Sor-Varangerin nuvaa. 3-7 nuorta pääsee mukaan, 1-2 ohjaajaa. Haraldin viesti: 

 “Hi, I’ve just met the new youth council of Sør-Varanger today, they are very eager to invite you (: 

We’ haven’t t discussed exactly subject of the meeting, It also depend of Your wishes. One idea could be to 
workshop on possible future cooperation projects. As earlier we’ll plan to  arrange Kaos Spektakel, the 9/10th 
of february, but we may have to downscale the activites due to our economy. 
  
Due to quantity of participants, I’ll think we could as last year, 5-7 yougsters and 1-2 adults 
  
I’m looking forward to hear from you after the meeting tomorrow (: “ 
 
Päätös: NuVa päätti että Inarin nuvasta lähtee Kirkkoniemen reissuun osallistujia. Kiinnostuksensa 
Kirkkoniemeen lähdöstä ilmaisivat kokouksessa alustavasti Leo, Eetu K., Eero, Sinna ja Eetu H. Whatsapp 
ryhmässä tiedustellaan halukkaita lähtijöitä vielä tarkemmin ja ensisijaisia lähtijöitä ovat ne, jotka eivät ole 
vielä aikaisemmin reissussa olleet mukana. Käytännönjärjestelyt katsotaan ennen reissua lähtijöiden kesken. 
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§10. Kunnan valtuuston tapaaminen 
Ainomaija, Emma ja Ida voivat kertoa keskiviikkona 10.1. pidetystä suunnittelupalaverista jonka aiheena oli 
kunnan päättäjien ja nuorisotyön yhteinen “seminaari”-iltapäivä, joka olisi tarkoitus järjestää kevään aikana 
mahdollisimman pian. Seminaarissa NuValla on 15 minuutin esittely NuVan toiminnasta. Seminaari on 
todennäköisesti maaliskuun kunnanvaltuuston kokouksen yhteydessä. 

Esitys:  Selvitetään NuValaisten kiinnostus tavata valtuuston jäseniä ja kuulla kunnassa vaikuttamisesta. 
Päätetään myös yhdessä ketkä haluavat osallistua “seminaariin” ja mitä asioita NuVan esittelyssä tulisi tuoda 
kunnan päättäjille ilmi.  

Päätös: Ainomaija ja Emma kertoivat seminaarin aikataulusta. Seminaariin osallistujat katsotaan lähempänä 
seminaaripäivää. NuVa päätti että Ainomaija ja Emma koostavat seminaariin aineistot muiden ehdotuksia 
apuna käyttäen. 

§11. Kuukautissuojia Kaarteeseen 
Ivalon koulukeskukselta toimistosihteeri Minna Sorvari on laittanut viestiä, että kaikki kuukautissuojat ovat 
menneet käyttöön. Väärinkäytöksistä ei ole ilmennyt havaintoja eli karkeasti voidaan todeta uuden käytännön 
olevan toimiva ja tarpeellinen. 

Esitys: Päätetään kuka, miten ja milloin Kaarteeseen toimitetaan lisää kuukautissuojia ja kuinka paljon. 

Päätös: Ida hommaa täydennettävät kuukautissuojat Inariin nuorisotila Vintille ja Ainomaija hakee suojat 
sieltä ja toimittaa ne koululle. 

§12. Ilmoitusasiat 
- Lautakuntien ja työryhmien kokoukset, NuVa kummit ja käytännöt lautakuntien kokouksiin 

kulkemisessa. Nuva-kummeina jatkavat valtuustossa Essi Lappalainen, elinvoimajaostossa Maire 
Puikko, sivistyslautakunnassa Anni Koivisto ja teknisessä lautakunnassa Nina Niittyvuopio. 

- Puheenjohtaja lähettää nuvakummi-ohjeistukset muistutuksena uudestaan nuvakummeille. 
 

- Inarin Nuvan varsinaisille jäsenille maksetaan Nuva ry:n jäsenyys. Onko kaikki varsinaiset täyttänyt? 
https://core.flomembers.com/nuva-ry/members/application/createApplication 
 

- Verokortit ja tilinumerot on toimitettava kokouspalkkion maksua varten, tukiaikuinen ohjeistaa miten 
se tehdään.  Verokortti tehdään omaverossa, jos sellaista ei ole tai se ei tule kotiin. Huoltajilta 
pyytäkää apua. Verokorttiin kirjoitetaan oma tilinumero. Tieto menee samalla palkkoihin kuin 
verokorttikin. 
 

- Media Lupalaput jaettu NuValaisille, palautus kuvana tai paperina tukiaikuiselle 
 

- Nettisivujen päivitys, Ida on saanut tunnukset NuVan osioita varten kunnan nettisivuille. Voisimme 

seuraavassa kokouksessa tätä asiaa lähteä edistään että mitä NuVa toivoisi että kunnansivuilla olisi 

NuVaan liittyen. Paljon on jo kehitetty kun pöytäkirjat ja toimintakertomus näkyvillä.  

 

 

https://core.flomembers.com/nuva-ry/members/application/createApplication
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§13. META - Muut esille tulevat asiat 
- Onko NuVan toimintakassan säännöt hyväksytetty, ja jaettu kouluille tietoon? 

- Nuva ry:n Lapin piirin toimintaan kiinnostuneita?  

- Ainomaija, Veera ja Emma mahdollisesti kiinnostuneita. 

- Inari Pride ensi kesänä, järjestetäänkö? Ensi kokoukseen päätettäväksi, nyt keskustelua jos ehditään. 

- https://nuva.fi/wp-content/uploads/2023/10/nuvalaisen-kasikirja-saavutettava-PDF.pdf  

- Onko nuvalla mahdollista vaikuttaa Inarin kuntosalin vuoroihin ja niiden lisäämiseen? 

§14. Seuraava kokous 

Esitys: Päätetään yhdessä seuraavan kokouksen ajankohta. 

Päätös: Seuraava kokous päätettiin pitää alustavasti 13.2. mahdollisesti Inarissa 

§15. Kokouksen pöytäkirjan tarkastaminen ja hyväksyminen 
Esitys: Tarkistetaan ja hyväksytään tämän kokouksen pöytäkirja. Vaihtoehtoisesti voidaan valita kaksi 

pöytäkirjan tarkastajaa Idan luomasta pöytäkirjan tarkastus vuorossa olevien nuvalaisten listasta. 

Pöytäkirjantarkastajat tarkastavan pöytäkirjan kokouksen jälkeen ennen seuraavaa kokousta. Pöytäkirjan voi 

tarkastaa, kun se on kirjoitettu puhtaaksi. 

Päätös: Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Heta ja Leo pöytäkirjantarkastus listan mukaisesti. 

§16. Kokouksen päättäminen 
Päätös: Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 13:55 

 

 

_________________________  ____________________________ 

Emma Gahmberg   Ainomaija Mäenpää                                                                   

Puheenjohtaja    Sihteeri 

 

 

https://nuva.fi/wp-content/uploads/2023/10/nuvalaisen-kasikirja-saavutettava-PDF.pdf
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